

Plamená Baker-ovo zařízení na děláním ledu



Výzdar Baker Ice Machine Company jest zajištěn

Baker Ice Machine Company se svými výrobky vyvíjí v továrně stroje na výrobu ledu, čistotu a úspornost, známou budoucími

Z dílny se čtyřmi lidmi obchod vzrostl na závod se 125 zručnými lidmi, kteří v minulém roce zhotovili přes 300 úplných strojů na výrobu ledu, ve skutečnosti jeden každého dne.

OD 1. SRPNA SPOLEČNOST PRODALA PŘES 140 STROJŮ

Zvětšený obchod vyžaduje továrnu třikrát tak velkou, jako jest přítomná, aby výroba vystačila prodávajícím.

Nejen domácí, ale i z ciziny jest poptávka tak veliká, že přítomné zařízení závodu úplně nepostačuje na obstarání vzrůstajícího obchodu.

Budoucí obchod tohoto omázkového závodu jest jedině omezen tovární výrobou.

Baker-ových strojů na výrobu ledu v celém vzděl. světě

U. VYZÍSKALA V TOMTO BÉŽNÉM ROCE VÍCE NEŽ 22 PROC.

Baker Ice Machine Company

OMAHA, U. S. A.

Odbočky v

Philadelphia, Penn. Chicago, Ill. Minneapolis, Minn. Denver, Colo. Seattle, Wash. Los Angeles, Cal. San Francisco, Cal.

Uhlokopové přijali návrhy presidenta Wilsona a obnoví práci v dolech ihned

Výkonný výbor uhlokopů přijal nabídku o 3. hodině odpolední ve středu. — Majitelé dolů dali souhlas k propozici.

Indianapolis, Ind., 11. prosince. — Stávka uhlokopů je skončena. S jediným toliko záporným hlasem generální výbor sdružených uhlokopů amerických přijal včera odpoledne návrhy presidenta Wilsona pro okamžitý návrat do práce, zatím co komise, jmenovaná prezidentem, provede konečné urovnání sporu mezi majiteli dolů a havíři. Hned včera večer rozesláno bylo 4.000 telegramů jednotlivým místním organizacím uhlokopů, v kterých mezinárodní úředníci nazývali, aby práce v dolech byla obnovena bezodkladně. Další instrukce budou poslány dnes ráno.

Majitelé dolů předpověděli, že práce v dolech plně bude obnovena v pátek a že doprava uhlí z dolů bude znovu zahájena v pondělí ráno. Uhlokopové, majitelé dolů a vládní úředníci byli stejně potěšeni zakončením stávky a na veškerých stranách byla naděje v konečné uspokojivé urovnání velkého sporu komisi.

Rozhodnutím zástupců uhlokopů, přijmou návrhy presidenta Wilsona, končí stávka havířů v dolech na měkké uhlí, jež trvala pět týdnů a měla dalekosáhlejší účinky, než kterákoliv jiná stávka v historii země. V důsledku této stávky se země rychle přibližovala k uzavření průmyslu a značnému utrpení mezi 100.000.000 svých obyvatel.

K rozhodnutí došlo po debatě, trvající několik hodin, v které radikálové v řadách uhlokopů pronesli značné rozhořčené řeči proti majitelům dolů a všem ostatním, kteří interesováni byli v zakončení stávky, a po nějakou chvíli hrozili porazit snahu po urovnání stávky. Avšak konservativní živel, vedený aktujícím prezidentem John L. Lewismem a sekretářem a pokladníkem Williamem Greenem, získal kontrolu nad situací večerního rána a podařilo se mu potlačit veškerý odpor dřív, než došlo ke konečnému hlasování.

Konvence však práce učinila jedinou koncesi radikálům, poskytnutím souhlas k svolání generálního konvence uhlokopů v nedaleké budoucnosti, v které rozhodnutí generálního výboru a přítiny, jež k němu vedly, budou náležitě vysvětleny. Odpůrci přijetí presidentova plánu svedli svůj zápas hlavně na základě teorie, že jediné generální konvence uhlokopů má právo odvolati stávku. Členové generálního výboru odepřeli sdělit jméno jediného delegáta, který hlasoval proti přijetí propozice.

Dvě prohlášení byla vydána po odročení konference generálním návladním, A. Mitchellem Palmerem, který první předložil presidentovy návrhy aktujícímu předsedovi Lewismu a sekretáři Greenovi v konferenci ve Washingtoně v sobotu a přijel do Indianapoli v pondělí, aby vyčkal rozhodnutí generálního výboru.

V prvním prohlášení praví Palmer, že stávka byla urovnána tak, jak vláda si ji přála mít urovnanou. Zmiňuje se o tom, jak došlo k jednání o propozici a na konec chválí Lewise a Greena za jejich moudré a vlastenecké jednání. V doplňkovém prohlášení praví generální návladní, že uhlokopové přijali presidentovy návrhy tak, jak byly psány, a že majitelé dolů poskytli souhlas s touto propozicí. Dle dohody této má dojít k okamžitému obnovení práce ve všech distriktech na základně, jež stanovena byla dne 31. října, 1919, vyjímaje mzdy, jež má být o 14 procent vyšší než v ten den. To znamená, že uhlokopové vrátí se do práce za podmínek v stanovený den existujících a vláda očekává, že majitelé dolů vyhoví snažné její žádosti a obnoví stav z 31. října, tak aby došlo opět k přátelským vztahům mezi zaměstnavateli a zaměstnanci ve všech částech uhelných polí. Žádá guvernéry ve všech částech, kde naležají se uhlokopové, aby spolupra-

vali v zájmu tohoto uspořádání. Majitelé dolů vydali prohlášení, v kterém vyjadřují uspokojení nad zakončením stávky. Mezinárodní úředníci uhlokopů vydali dvě prohlášení. První oznamuje pouze rozhodnutí generálního výboru a druhé diktováno bylo aktujícím předsedou Lewismem novinářům. Lewis prohlásil, že rozhodnutí generálního výboru učiněno bylo v uvážení zodpovědnosti uhlokopů národu v "této akutní industriální krizi a v pevné víře, že slovo presidenta Wilsona zajistí uhlokopům spravedlivé urážení oprávněných jejich požadavků." Oznámil, že mezinárodní konvence uhlokopů se bude konati v Indianapolis a v této doplňkové vysvětlení bude poskytnuto delegátům všech 4.000 místních organizací.

Lewis prohlásil, že tato akce by měla ukázati lidu, že uhlokopové jsou loyálními k zemi a věří v udržení demokratických institucí. Nemohlo být prý větší důkaz toho, než přijetí návrhů presidenta Spojených Států.

Včera večer bylo naznačeno, že obvinění z nevázanosti k soudu osmdesáti čtyř úředníků uhlokopů, bude nepochybně skrtnuto. Přelichotím v této záležitosti odloženo bylo do 16. prosince. Vláda již naznačila, že přijetí presidentova plánu generálním výborem znamená vyhovění soudnímu příkazu a svědci prozatím byli propuštěni. Vyšetření spiknutí k porušení Zakonova aktu a protitrustovních zákonů, jak bylo naznačeno, bude federální velkoporotou provedeno, jak původně ustanoveno, a svědci budou před velkoporotou znovu předvoláni.

První cesta vzduchem z Anglie do Austrálie skončena

Port Darwin, Austrálie, 12. prosince. — Kapitán Ross Smith, australský aviatik, přistál zde na cestě z Anglie a tak získal cenu v obnosu 10.000 liber šterlinků, jež nabídnuta byla prvním aviatikovi, který vykoná tuto cestu. Dle podmínek australské vlády při vypisování ceny, cesta z Anglie do Austrálie, vzdálenost to 11.500 mil, měla být vykonána v třetí dnech. Kapitán Ross Smith vydal se na cestu z Hounslow aviatického pole nedaleko Londýna o 9. hodině odpolední dne 12. listopadu. Dne 18. listopadu dostihl Kaira a následujícího dne pokračoval v letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odtud pokračoval v cestě směrem východním až do Rangoonu, kde obrátil se směrem jižním a učinil několik zastávek podél Malajského poloostrova a ostrovech skupiny Oceanika. Do Bima na Sunbawa ostrově dorazil v pondělí večer. Poslední část letu, dostihnuv Delhi v Indii dne 23. listopadu. Odt